

Ref: BHE/PW/PUR/LRPT-ENB/1240/Corrigendum 01

Date 06/03/2014

To

ALL BIDDERS

Sub: Corrigendum-01: Issue of clarification.

JOB: DEVELOPMENT OF OPEN STORAGE YARD (30,000 SQM) WITH INTERNAL ROADS, DRAINS, HARD SURFACING BY MURUM, FENCING ALONG WITH ITS ILLUMINATION, CONSTRUCTION OF RAISED CONCRETE PLATFORM, MESS BUILDING, CLOSED STORAGE SHED FOUNDATION UPTO FFL(15X60M)ETC. INCLUDING ITS INTERNAL/EXTERNAL ELECTRIFICATION AT 2 X800 MW NTPC LARA STPP (ESP PKG) LARA , CHHATISGARH.

Tender Specification Number: BHE/PW/PUR/LRPT-ENB/1240

Bidders to kindly take note of the following:

=====

AA) Clarification to the Queries of Bidder

Sl. No.	Bidder's Query	BHEL's clarification
1	size of concrete platform	Size of concrete raised platform should be read in context with Drawing and BOQ where it is clearly mentioned i.e(8.5 X70 M).So size of concrete raised platform should be read as 8.5 x70 m wherever it is written. Site may change dimension i.e. length and breadth but total area will remain 595 sqm fixed unless specified.
2	You have mentioned five month time to complete the job can you increase the time for milestone activity at the site time to time.	Overall contract period will remain Five(05) months as mentioned in tender but Milestone activity and its duration might change as per site requirement and it is at discretion of site incharge

=====

All other Terms and conditions of the Tender Specification shall remain unaltered unless expressly amended by BHEL in writing.

Bidders are requested to submit as a part of Technical Bid, a copy of this corrigendum duly countersigned by the authorized signatory and stamped with the Official seal as a token of Bidder's unqualified acceptance of this corrigendum.

This letter is hosted as file titled "Corrigendum-01 (Clarification-1240)" against NIT-16770 in BHEL web page (www.bhel.com→Tender Notifications → View Corrigendum).

Thanking you,
Yours faithfully,

AGM (Purchase)